



Câu 21. Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở  mắc nối tiếp với cuộn cảm thuần thì cảm kháng và tồng trở của đoạn mạch lần lượt là  và . Hệ số công suất của đoạn mạch là . Công thức nào sau đây đúng?




A. .	B. .	C. .	D. .
Đáp án đúng: B

Hệ số công suất của mạch xoay chiều được xác định 
Bài tập tương tự

Câu 1. Công suất trung bình của đoạn mạch xoay chiều được tính bằng công thức nào sau đây?




	A. 	B.  	C.              D. 
Chọn đáp án D

Câu 2: Mạch điện chỉ có C,, tần số của dòng điện trong mạch 50 Hz, hiệu điện thế hiệu dụng là 50V. Tìm công suất trong mạch khi đó.
A. 40W.	B. 60W.	C. 80W.	D. 0W.
Chọn đáp án D

Trong mạch điện chỉ có C thì 
Câu 3: Đại lượng nào sau đây được gọi là hệ số công suất của mạch điện xoay chiều?




A. 	B. 	C. 	D. 
Chọn đáp án B
Câu 4: Trong đoạn mạch điện không phân nhánh gồm điện trở thuần R và cuộn cảm thuần L, mắc vào điện áp xoay chiều u = U0cos(ωt) V. Hệ số công suất của đoạn mạch là


	A. cosφ = 		B. cosφ = 	


   C. cosφ = 		D. cosφ= 
Chọn đáp án A


Câu 5: Mạch điện xoay chiều gồm điện trở , tụ điện có điện dung  và cuộn dây mắc nối tiếp được mắc vào mạng điện xoay chiều có tần số không đổi. Nếu cuộn dây không có điện trở thì hệ số công suất cực đại khi nào?




A. 	  B. 	C. 	D. 
Chọn đáp án D 

Cuộn dây không có điện trở hệ số công suất đạt cực đại khi mạch xảy ra cộng hưởng 









Câu 22. Trong điện trường đều có cường độ , hai điểm  và  cùng nằm trên một đường sức và cách nhau một khoảng . Biết đường sức điện có chiều từ  đến , hiệu điện thế giữa  và  là . Công thức nào sau đây đúng?




A. .	B. 	C. .   D. .
Chọn đáp án A

Công thức liên hệ giữa cường độ điện trường và hiệu điện thế là  
Bài tập tương tự



Câu 1. Quan hệ giữa cường độ điện trường  và hiệu điện thế  giữa hai điểm mà hình chiếu đường nối hai điểm đó lên đường sức là  thì cho bởi biểu thức




A. 	B. 	C.         D. 
Chọn đáp án A


Câu 2. Hai điểm trên một đường sức trong một điện trường đều cách nhau  Độ lớn cường độ điện trường là . Hiệu điện thế giữa hai điểm đó là




A. .	B. .	C. 	D. 
Chọn đáp án C

 

Câu 3. Giữa hai bản kim loại phẳng song song cách nhau 4 cm có một hiệu điện thế không đổi  Cường độ điện trường ở khoảng giữa hai bản kim loại là




A. .	B. .	C. .	D. .
Chọn đáp án A





Câu 4. Công của lực điện trường dịch chuyển một điện tích  từ A đến B là  Hiệu điện thế UAB bằng 




A. .	B. .	C. .	D. .
Chọn đáp án D 

 



Câu 5. Trong một điện trường đều, nếu trên một đường sức, giữa hai điểm cách nhau có hiệu điện thế , giữa hai điểm cách nhau  có hiệu điện thế là




A. 	B. .	C. .	D. .
Chọn đáp án C 

 

[image: Ảnh có chứa văn bản, danh thiếp

Mô tả được tạo tự động]Câu 23. Một khung dây dẫn kín hình chữ nhật MNPQ đặt cố định trong từ trường đều. Hướng của từ trường  vuông góc với mặt phẳng khung dây như hình bên. Trong khung dây có dòng điện chạy theo chiều MNPQM. Lực từ tác dụng lên cạnh MN cùng hướng với


A. vectơ .	B. vectơ .	


C. vectơ .	D. vectơ .
Chọn đáp án C

[image: Ä�á»�nh nghÄ©a vá»� lá»±c tá»« vÃ  quy táº¯c bÃ n tay trÃ¡i xÃ¡c Ä�á»�nh phÆ°Æ¡ng chiá»�u lá»±c tá»«]

Theo quy tắc bàn tay trái ta xác định được cảm ứng từ có chiều từ phải sang trái theo hướng vectow 
Bài tập tương tự
Câu 1. Một dây dẫn mang dòng điện có chiều từ trái sang phải nằm trong một từ trường có chiều từ dưới lên thì lực từ có chiều
A. từ trái sang phải.	B. từ trên xuống dưới.	C. từ trong ra ngoài.	D. từ ngoài vào trong.
Chọn đáp án C 

[image: https://loga.vn/FileUpload/images/image(7863).png]
Theo quy tắc bàn tay trái ta xác định được lực F hướng từ trong ra ngoài.
Câu 2. Một dây dẫn mang dòng điện được bố trí theo phương nằm ngang, có chiều từ trong ra ngoài. Nếu dây dẫn chịu lực từ tác dụng lên dây có chiều từ trên xuống dưới thì cảm ứng từ có chiều
A. từ phải sang trái.	B. từ phải sang trái.	C. từ trên xuống dưới.	D. từ dưới lên trên.
Chọn đáp án B

[image: Ä�á»�nh nghÄ©a vá»� lá»±c tá»« vÃ  quy táº¯c bÃ n tay trÃ¡i xÃ¡c Ä�á»�nh phÆ°Æ¡ng chiá»�u lá»±c tá»«]
Theo quy tắc bàn tay trái ta xác định được cảm ứng từ có chiều từ phải sang trái.
Câu 3. Hình nào biểu diễn đúng hướng lực tù tác dụng lên một đoạn dây dẫn thẳng mang dòng điện I có chiều như hình vẽ đặt trong từ trường đều, đường sức từ có hướng như hình vẽ:
	A.
	

	B.
	

	C.
	

	D.
	



Chọn đáp án A
Câu 4. Hình nào biểu diễn đúng hướng lực từ tác dụng lên một đoạn dây dẫn thẳng mang dòng điện I có chiều như hình vẽ đặt trong từ trường đều, đường sức từ có hướng như hình vẽ: 
	A.
	

	B.
	

	C.
	

	D.
	



Chọn đáp án A
Câu 5. Hình nào biểu diễn đúng hướng lực từ tác dụng lên một đoạn dây dẫn thẳng mang dòng điện I có chiều như hình vẽ đặt trong từ trường đều, đường sức từ có hướng như hình vẽ:
	A.
	

	B.
	

	C.
	

	D.
	



Chọn đáp án B 


Câu 24. Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ và lò xo nhẹ có độ cứng . Khi con lắc dao động điều hòa với biên độ  thì động năng cực đại của con lắc là




A. .	B. .	C. .	D. .
Chọn đáp án D 


Bài tập tương tự

Câu 1. Một vật khối lượng 100g dao động điều hòa theo phương trình x = 3cos(2πt - ), trong đó x tính bằng xentimét (cm) và t tính bằng giây (s). Lấy 2 = 10. Cơ năng của hệ lò xo là
A. 1,8 J	B. 1,8 mJ	C. 3,6 J	D. 3,6 mJ
Chọn đáp án B


Ta có: W = Wt + Wđ= m2A2=



Câu 2. Một vật nhỏ có khối lượng  dao động điều hòa với chu kì và biên độ  Chọn mốc thế năng tại vi trí cân bằng, cơ năng của vật là




A. 	B. 	C.          D. 
Chọn đáp án B 



Câu 3: Một con lắc lò xo gồm vật m=400g, và lò xo có độ cứng k=100N/m. Lấy π2=10. Kéo vật khỏi vị trí cân bằng 2cm rồi truyền cho nó vận tốc đầu 10π(cm/s). Năng lượng dao động của vật là:
  A. 4J			B. 40mJ		C. 45mJ		D. 0,4J
Chọn đáp án B

 

 

 
Câu 4. Một con lắc lò xo treo thẳng đứng, vật có khối lượng 100g. Khi ở vị trí cân bằng lò xo dãn 10cm. Kéo vật xuống dưới vị trí cân bằng 4cm rồi buông nhẹ Lấy g = 10m/s2. Động năng cực đại của con lắc là
A. 40,5.10-3J.		B. 8.10-3J.		C. 80J.			D. 8J.
Chọn đáp án B 

Kéo vật dưới dưới vị trí cân bằng 4cm rồi buông nhẹ ( v=0)

 

Động năng cực đại của con lắc  


Câu 5. Một con lắc lò xo gồm một vật nặng khối lượng m = 0,4kg và lò xo có độ cứng k=100N/m. Kéo vật khỏi vị trí cân bằng 2cm rồi truyền cho nó một vận tốc ban đầu  Lấy  Năng lượng dao động của vật là
A. 2,45J.		B. 24,5J.		C. 245J.		D. 0,245J.

[bookmark: _GoBack]Chọn đáp án D 




oleObject3.bin

oleObject49.bin

image48.wmf
Uq.E.d.

=


oleObject50.bin

image49.wmf
q.E

U.

d

=


oleObject51.bin

image50.wmf
2m.


oleObject52.bin

image51.wmf
1000V/m


oleObject53.bin

image52.wmf
500V


image4.wmf
cos

j


oleObject54.bin

image53.wmf
1000V


oleObject55.bin

image54.wmf
2000V.


oleObject56.bin

image55.wmf
4000V.


oleObject57.bin

image56.wmf
UE.d2000V

==


oleObject58.bin

image57.wmf
200V.


oleObject4.bin

oleObject59.bin

image58.wmf
5000V/m


oleObject60.bin

image59.wmf
50V/m


oleObject61.bin

image60.wmf
800V/m


oleObject62.bin

image61.wmf
80V/m


oleObject63.bin

image62.wmf
U200

E5000V/m.

d0,04

===


image5.wmf
L

cos

2

R

Z

j

=


oleObject64.bin

image63.wmf
2C

-m


oleObject65.bin

image64.wmf
4mJ.


oleObject66.bin

image65.wmf
2V


oleObject67.bin

image66.wmf
2000V


oleObject68.bin

image67.wmf
8V

-


oleObject5.bin

oleObject69.bin

image68.wmf
2000V

-


oleObject70.bin

image69.wmf
3

AB

ABABAB

6

A

4.10

Aq.UU2000V.

q

2.10

-

-

=¾¾®===-

-


oleObject71.bin

image70.wmf
4cm


oleObject72.bin

image71.wmf
10V


oleObject73.bin

image72.wmf
6cm


image6.wmf
cos

R

Z

j

=


oleObject74.bin

image73.wmf
8V.


oleObject75.bin

oleObject76.bin

image74.wmf
15V


oleObject77.bin

image75.wmf
22,5V


oleObject78.bin

image76.wmf
121

22

121

UUU

10

EUd.615V.

ddd4

==¾¾®===


oleObject79.bin

oleObject6.bin

image77.png




image78.wmf
B

r


oleObject80.bin

image79.wmf
PQ

uuur


oleObject81.bin

image80.wmf
NP

uuur


oleObject82.bin

image81.wmf
QM

uuuur


oleObject83.bin

image82.wmf
MN

uuuur


image7.wmf
L

2

cos

Z

R

j

=


oleObject84.bin

image83.jpeg
/mm

Tirge

Tt trudng




oleObject85.bin

image84.png




image85.emf
IBF0


oleObject86.bin

image86.emf
FBI


oleObject87.bin

image87.emf
FBI


oleObject88.bin

oleObject7.bin

image88.emf
FBI


oleObject89.bin

image89.emf
IBF


oleObject90.bin

image90.emf
BIxF


oleObject91.bin

image91.emf
FBI


oleObject92.bin

image92.emf
FB


oleObject93.bin

image8.wmf
cos

Z

R

j

=


image93.emf
SFIN


oleObject94.bin

image94.emf
SIFNx


oleObject95.bin

image95.emf
SFIN


oleObject96.bin

image96.emf
SIFN


oleObject97.bin

image97.wmf
50 N/m


oleObject98.bin

oleObject8.bin

image98.wmf
4 cm


oleObject99.bin

image99.wmf
0,25 J


oleObject100.bin

image100.wmf
0,08 J


oleObject101.bin

image101.wmf
0,32 J


oleObject102.bin

image102.wmf
0,04 J


oleObject103.bin

oleObject9.bin

image103.wmf
22

1

W0,04

2

mAJ

w

==


oleObject104.bin

image104.wmf
3

p


oleObject105.bin

image105.wmf
1

2


oleObject106.bin

image106.wmf
223

1

.0,1.4..0,031,8.10J

2

-

p=


oleObject107.bin

image107.wmf
100g


oleObject108.bin

image9.wmf
2

PRIcos.

=j


image108.wmf
0,5s

p


oleObject109.bin

image109.wmf
3cm.


oleObject110.bin

image110.wmf
0,36J.


oleObject111.bin

image111.wmf
0,72mJ.


oleObject112.bin

image112.wmf
0,18mJ.


oleObject113.bin

oleObject10.bin

image113.wmf
0,48mJ.


oleObject114.bin

image114.wmf
2222

2

T0,5s4rad/s

T

11

WmA.0,1.4.0,030,72mJ

22

p

=pÛw==

=w==


oleObject115.bin

image115.wmf
5/

k

rads

m

wp

==


oleObject116.bin

image116.wmf
2

2

22

v

Axcm

w

æö

=+=

ç÷

èø


oleObject117.bin

image117.wmf
22

1

W0,0440

2

mAJmJ

w

===


oleObject118.bin

image10.wmf
2

PZIcos.

=j


image118.wmf
2

2

4

v

Axcm

w

æö

®=+=

ç÷

èø


oleObject119.bin

image119.wmf
10/

g

rads

l

w

==

D


oleObject120.bin

image120.wmf
223

dmax

1

WW0,0088.10

2

mAJJ

w

-

====


oleObject121.bin

image121.wmf
).

/

(

5

15

s

cm

p


oleObject122.bin

image122.wmf
.

10

2

=

p


oleObject123.bin

oleObject11.bin

image123.wmf
2

2

7

v

Axcm

w

æö

®=+=

ç÷

èø


oleObject124.bin

image124.wmf
22

1

W0,245

2

mAJ

w

==


oleObject125.bin

image11.wmf
PUI.

=


oleObject12.bin

image12.wmf
PUIcos.

=j


oleObject13.bin

image13.wmf
4

10

-

=

p

CF


oleObject14.bin

image14.wmf
cos0cos0

R

PUIW

Z

jj

==®==


oleObject15.bin

image15.wmf
sin.

=

j

k


oleObject16.bin

image16.wmf
cos.

=

j

k


oleObject17.bin

image17.wmf
tan.

=

j

k


oleObject18.bin

image18.wmf
cotan.

=

j

k


oleObject19.bin

image19.wmf
L

R

R

2

2

w

+


oleObject20.bin

image20.wmf
2

2

2

1

L

R

R

w

+


oleObject21.bin

image21.wmf
2

2

2

L

R

R

w

+


oleObject22.bin

image22.wmf
2

2

2

LC

R

L

w

w

+


oleObject23.bin

image1.wmf
R


image23.wmf
R


oleObject24.bin

image24.wmf
C


oleObject25.bin

image25.wmf
.

=-

LC

RZZ


oleObject26.bin

image26.wmf
.

=

L

RZ


oleObject27.bin

image27.wmf
.

=

C

RZ


oleObject28.bin

oleObject1.bin

image28.wmf
.

=

LC

ZZ


oleObject29.bin

oleObject30.bin

image29.wmf
E


oleObject31.bin

image30.wmf
M


oleObject32.bin

image31.wmf
N


oleObject33.bin

image32.wmf
d


image2.wmf
L

Z


oleObject34.bin

image33.wmf
M


oleObject35.bin

image34.wmf
N


oleObject36.bin

image35.wmf
M


oleObject37.bin

image36.wmf
N


oleObject38.bin

image37.wmf
MN

U


oleObject2.bin

oleObject39.bin

image38.wmf
MN

UEd

=


oleObject40.bin

image39.wmf
MN

E

U

d

=


oleObject41.bin

image40.wmf
MN

1

2

UEd

=


oleObject42.bin

image41.wmf
MN

d

U

E

=


oleObject43.bin

image42.wmf
U

EUEd

d

=®=


image3.wmf
Z


oleObject44.bin

image43.wmf
E


oleObject45.bin

image44.wmf
U


oleObject46.bin

image45.wmf
d


oleObject47.bin

image46.wmf
EU/d.

=


oleObject48.bin

image47.wmf
EU.d.

=


